| M-6209_DK |

MONTAGEVEJLEDNING

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com

SP/ARRELAGE 750/1000
VENDBAR

DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




SAMLET SPZARRELAGE

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 34600 SPARRELAGE H75 PLANKE VENDBAR
1 38600 SPARRELAGE H100 PLANKE VENDBAR
M-6209_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o

[FumKi|



TILPASNING AF SPAERRELAGE VED HULMAL

“HULMAL “

“HULMAL " - 65 MM = L

PLANKELANGDE = L - 36MM N
>

<
Skeeres i begge sider

G/ALDENDE FOR FALGENDE:

STYKLISTE

NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 34600 SP/ARRELAGE H75 PLANKE VENDBAR

1 38600 SP/ARRELAGE H100 PLANKE VENDBAR

3/8 EE

M-6209_DK
ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUuNKI|




STYKLISTE PA VENDBAR SPZARRELAGE H75 USAMLET

»

Skeeres i begge sider

32 mm

10 mm

(T LF TVLF PR LR D P 3 TP P T T T Y

STYKLISTE

NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE

1 34600 SPARRELAGE H75 PLANKE VENDBAR

11 34787 U-STOLPE TIL OPL.BAGSTK. H75 1,5 MM

1.2 30032 PLASTPROP BUND OPLUKKELIGT BAGSTYKKE

13 34835 SPRYDER OPL. BAGSTYKKE H75 CM

1.4 12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

15 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.6 LBM | 7910105 PLANKE 35X750 MM SPEC. LAENGDE

1.7 2 30034 PLASTPROP TOP OPLUKKELIGT BAGSTYKKE / H@JRE + VENSTRE= 1stk.
M-6209_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

ve N

[FuNKi|




STYKLISTE PA VENDBAR SP/ARRELAGE H100 USAMLET

%\
V4
4

Skeeres i begge sider

32 mm

I

bt B b ikl D

ol il n ol v i b b b B B A kB

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 38600 SP/ARRELAGE H100 PLANKE VENDBAR
1.1 38788 U-PROFIL TIL BAGLAGE H:100
1.2 30032 PLASTPROP BUND OPLUKKELIGT BAGSTYKKE
1.3 2 38837 SPRYDER 100 CM OPL.BAGSTYKKE
14 |16 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.5 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.6 LBM 7910105 PLANKE 35X750 MM SPEC. LAENGDE
1.7 2 30034 PLASTPROP TOP OPLUKKELIGT BAGSTYKKE / HOJRE + VENSTRE= 1stk.
1.8 LBM 7910099 PLANKE 35X250 MM SPEC. LAENGDE
M-6209_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

5/8 EE

[FumMKI|



MONTAGE AF SPAERRELAGE MOD MUR

INDVENDIG MAL 815 MM
INDVENDIG MAL 1065 MM

750
1000

‘ P

STYKLISTE
NR. | STK. | VARENR. BESKRIVELSE
1 1 41895 BESLAG FOR VENDBAR SPZARRELAGEH75/H100 TIL FASTBOLTNING PA MUR
11 2 41883 HOLDER DOBB. SP.LAGE TOP/PLANKE
1.2 4 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
1.3 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6209_DK

6/8 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|



MONTAGE AF SPZERRELAGE MOD PLANKE

INDVENDIG MAL 815 MM
INDVENDIG MAL 1065 MM

1000

750
—r

STYKLISTE
NR. | STK. | VARENR. BESKRIVELSE
1 1 41898 BESLAG FOR VENDBAR SPZARRELAGETIL FASTBOLTNING PA PLANKE
1.1 2 41883 HOLDER DOBB. SP.LAGE TOP/PLANKE
1.2 4 30310050 SATSKRUE M10X50 A2 DIN 933
L8 4 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
1.4 4 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

M-6209_DK

7/8

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

aclo

[FunKi|




STYKLISTE

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 41890 BESLAG FOR VENDBAR SPARRELAGETIL FASTBOLTNING PA TREMMER
11 4 30310060 S/ATSKRUE M10X60 A2 DIN 933
12 4 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
13 4 35900085 SKARMSKIVE @10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021
14 2 41880 HOLDER DOBB SP.LAGE VANDRET
15 2 18290 BAGPLADE 200 MM MED 2 @ 10 X 50
STYKLISTE
NR. | STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 41891 BESLAG FOR VENDBAR SP/ERRELAGETIL FASTBOLTNING PA TREMMER/
PLADE
11 2 30310060 SATSKRUE M10X60 A2 DIN 933
1.2 4 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
13 4 35900085 SK/ARMSKIVE @10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021
1.4 2 41880 HOLDER DOBB SP.LAGE VANDRET
15 1 18290 BAGPLADE 200 MM MED 2 @ 10 X 50
16 2 30310040 S/AETSKRUE M10X40 A2 DIN 933
STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 41896 BESLAG FOR VENDBAR SP/ARRELAGETIL FASTBOLTNING PA STOLPE
11 2 41884 HOLDER T/DOBB.SP.LAGE T/50 ST.
12 2 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
13 2 35900085 SKARMSKIVE @10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021
14 2 32510080 MASKINBOLT M10X80 A2 KVAL. 10.9 DIN 931

M-6209_DK

o

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUMKI|



